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KIÁLTVÁNY A FORRADALMI 

DEFETIZMUSÉRT! 

 

Az ukrajnai háború, mint minden tőkés háború, úgy ez is a munkásosztály elleni háború: háború az 

ukrajnai munkásosztály ellen , akiket a szaros haza érdekében ágyútöltelékként használnak az 

imperialista NATO védelmében, és háború az oroszországi munkásosztály ellen, akiket gyilkolni és 

megdögleni küldenek a frontra a nemzet hullagőzös oltárán. Közvetve pedig háború minden 

munkásosztálybeli ellen, kezdve az EU-tól a NATO-országokban élőkig és tovább a „szent anyaföld 

koporsóig”! Mi, a tőke kizsákmányoltjai drágán fizetünk mindezért; a fegyverellátásért, a növekvő 

védelmi kiadásokért, katonai-, iparikomplexumok megerősítéséért, fejlesztéséért, elsősorban pedig a 

bérek, a nyugdíjak csökkentésével, az egészségügy vért okádó romlásával, az árak emelkedésével. A 

kapitalizmus siralomvölgyi léte mind radikálisabban rontja az amúgyis szarba és bérmunka általi 

rothadásba trágyázott életszorongásunkat! A munkásosztály által megtermelt vagyon egyre nagyobb 

hányadát háborúra fordítja, a háborús gazdaságot szükségállapottá alakítja át a tőke. 

A lehetőség a tőke elleni harcra a munkásosztály rendelkezésére áll - csakhogy a 

lőparancs a tőke kezében! 

Tehát a fegyvered a Tőke és a burzsoázia ellen: tüzet és tüzet rájuk!! 

És miért ez a heves defetizmus?  

„Mert a háború messziről kivetített borzalma elkerülhetetlenül a harag, a szánalom, a sajnálkozás és 

a tehetetlenség érzésének hullámait váltja ki, amelyeket főnökeink és államaik maguk is 

kihasználnak, hogy az ébredező ellenállást a jótékonyság zsákutcájába tereljék. Úgy manipulálnak 

bennünket, hogy hamis pártállást foglaljunk el egyik vagy másik harcoló fél javára. Ez a háború igazi 

köde, amely megpróbál elvakítani minket attól, aminek nyilvánvalónak kell lennie – mindkét oldalon 

a főnökök az ellenségeink, mert mindkét oldalon a munkások szenvednek és halnak meg, az 

osztályszolidaritásra várva.” 

Mert golyóink általánosságban a tőke ellen, az adott szinten pedig a mindkét háborúban álló 

nemzetállam ellen irányulnak és nem a béke érdekében, (A háború borzalmaival szemben könnyű 

elkövetni azt a hibát, hogy tehetetlenül kiáltunk a békéért. De a kapitalista béke nem béke. Egy ilyen 

„béke” valójában folytatása annak, ami újra és újra szüli a háborút) hanem a kommunista 

forradalomért kell meghúznunk a ravaszt! 



Csakis a kommunista forradalom szünteti meg az Úr és szolga viszonyt, a 

magántulajdon civilizációját! 

De miért is forradalmi, ha rájuk tüzelsz? Mert a golyók az internacionalista proletárforradalom 

vulkanikus kitörését robbanthatják ki. A tőke demokráciája agyhalottak mauzóleuma - magát az 

újratermelődő mechanizmust kell elpusztítanunk, a tőkés világ leradírozásásval! 

A háborús önvédelem egyszersmind, ha tetszik, ha nem, a szaros tőke és nemzeteinek önvédelmét 

jelenti, amely nem ígér mást, mint még erőteljesebb bérmunkába szakadást, és csakis az osztályharc 

erőteljes és határozott radikalizmusa szabadíthatja ki életünket a kapitalizmus börtönéből! 

Mi okod megvédeni kiszákmányolásod fenntartóját és nemzetét? 

„Az ukrán állam a maga részéről nem „jobb”, nem „kevésbé rossz”, sem több, sem kevésbé „fasiszta” 

vagy demokratikusabb, mint az orosz állam, hiszen minőségileg nem különbözik az utóbbitól, hanem 

csak mennyiségileg, hiszen kisebb és kevesebb imperialista hatalma van, de ugyanolyan burzsoá és 

antiproletár." 

Tüzet a tőkére és nemzeteire, tüzet a bérmunkára, tüzet az 

osztálytörténelemre! 

Nézzünk körbe, túl a luxust álmodó virtuális valóságon: előttünk nyomor, kín, bérmunka, 

haláldagály,rettegés és függőség, csupa halálmosoly, csupa fásultság, nihilizmus, önfeladás. A 

munkásosztály mindenhol a vereség állapotában lézeng, önszerveződés hiányában és 

öntudatlanságban vegetál, így nem marad más lehetőségünk: élni akarásunk végett, az új élet 

akarásának lázában, a nélkülözés ellen, és mindenütt a kifosztottságunkkal szemben. Az „abszurd” 

életre keltésével akarjuk az elképzelhetlennek véltet, a lehetetlent, a ma disztópiájával szemben. 

Az életet, ahol az élet él! Nem az 5 méteres plazma tévéért, pénzért vett csókókért, 2027-es 

okostelefonért, egyéb árumennyországért, hanem azért, hogy váltsuk valóra a kiteljesedett 

forradalmi defetizmust. A forradalmárok manifesztuma a háborúval szemben mindig is ez volt - ma is 

ez: az imperialista háborút alakítsuk át osztályháborúvá a kommunista forradalomért. 
 

Világ Proletárjai Egyesüljetek ! 
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